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ΘΕΜΑ: Ετήσια έκθεση πεπραγμένων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής έτους 2011. 
 

Στη Λάρισα σήμερα 20-6-2012 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 13.30 µ.µ., η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από την µε αρ. 
πρωτ. 60255/15-6-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Σπυρίδωνα Μπαρµπούτη, 
που ορίστηκε µε την µε αριθµ. 1/2011 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα 
µέλη οι κ.κ. 1) Σπυρίδων Μπαρµπούτης ως Προέδρος, 2) Σούλτης Γεώργιος, 3) Αλαμάνης 
Ευθύμιος, 3) Λέτσιος Κλεάνθης, 4) Μάντζαρη Δέσποινα, 5) Πράπας Αντώνιος και 6) Τερζούδης 
Χρήστος. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
«Ετήσια έκθεση πεπραγμένων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής έτους 2011» και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 73 του Ν. 3852/10. 
2. Την από 18-06-12 εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, σχετικά με 

την ετήσια έκθεση πεπραγμένων της Επιτροπής έτους 2011. 
 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο την ετήσια Έκθεση Πεπραγμένων της Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής έτους 2011, η οποία επισυνάπτεται παρακάτω. 
 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 
 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 
ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗΣ    ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
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        ΜΑΝΤΖΑΡΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 
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        ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Σελίδα 2 από 3 

 
 

 
 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 
Λάρισα 18 Ιουνίου 2012 

 
Προς 

το ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
 

ΕΤΗΣΙΑ  ΕΚΘΕΣΗ  ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ   
ΤΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  ΖΩΗΣ  

 
 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής (Ε.ΠΟΙ.ΖΩ.) είναι ένα νέο θεσμικό όργανο σύμφωνα με το 
νόμο 3852/2012 (ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ) και αποτελείται από 9 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 Είναι το αποφασιστικό και εισηγητικό όργανο σε θέματα σχετικά με την ποιότητα ζωής, το 
περιβάλλον, την πολεοδομία – χωροταξία, έγκριση κανονιστικών αποφάσεων κ.α. 
 Αρμοδιότητες που τις είχε παλαιότερα η Δημαρχιακή Επιτροπή. 
Για το 2011 – πρώτο χρόνο λειτουργίας της – η επιτροπή κινήθηκε σ’ ένα νέο σύνθετο και 
δύσκολο περιβάλλον – λόγω «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ» - αλλά και σε μια δύσκολη οικονομική και 
κοινωνική συγκυρία που βιώνει η πατρίδα μας. 
 Πραγματοποιήθηκαν συνολικά 21 συνεδρίες και λήφθηκαν 62 αποφάσεις, από τις οποίες 
οι περισσότερες ομόφωνα (το 87%) από τα μέλη της επιτροπής. Βέβαια υπήρξαν και 
διαφοροποιήσεις σε ορισμένες, ανάλογα με το πολιτικό σκεπτικό κάθε παράταξης. 
 Ακούγονται όλες οι απόψεις των μελών της επιτροπής και υιοθετούνται προτάσεις και  
παρατηρήσεις που ενδεχομένως είναι και διαφορετικές από την αρχική εισήγηση. 
 Σ’ όλες αυτές τις συνεδριάσεις και η λήψη των αποφάσεων – απ’ όλα τα μέλη της 
επιτροπής – τηρήθηκαν και εφαρμόστηκαν οι αρχές της ισότητας, της νομιμότητας και της 
αμεροληψίας. 
 Σε μερικές περιπτώσεις η επιτροπή, αναγκάστηκε να λάβει δύσκολες αποφάσεις, αλλά 
προηγουμένως εξάντλησε όλα τα περιθώρια του νόμου και είχαν ενημερωθεί οι ενδιαφερόμενοι 
για τη δυνατότητα συμμόρφωσή τους. 
 Όλες οι αποφάσεις της Επιτροπής αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Δήμου και πολλές 
συνεδριάσεις – είναι δημόσιες – τις παρακολούθησαν πολλοί δημότες και είχαν την ευκαιρία να 
παρέμβουν σε θέματα που τους αφορούσαν. 
 Επίσης σε μία όμως περίπτωση ο πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής δέχθηκαν 
κοινοποίηση μήνυσης για μια ομόφωνη απόφασή τους, από ενδιαφερόμενο δημότη, στον οποίο 
δεν ήταν αρεστή. 
 Εδώ πρέπει να τονιστεί ότι η εισήγηση αυτής της απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής εγκρίθηκε με ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 Στην άσκηση των καθηκόντων τους το 2011 ή Ε.ΠΟΙ.ΖΩ. αποφάσισε για: 

 Τροποποιήσεις ρυμοτομικού σχεδίου και ενστάσεις. 
 Προσκυρώσεις Δημοτικών εκτάσεων – Αποζημιώσεις. 
 Τροποποιήσεις σχεδίου πόλης (Φρούριο με το Γ.Π.Σ. του 1986 ή 1989 και το νέο 2009). 
 Πολεοδομικές μελέτες. 
 Εγκρίσεις αξιολόγησης επιτροπών και ενστάσεις. 
 Πολεοδομικές μελέτες και πράξεις εφαρμογής. 
 Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις. 
 Παραχώρηση θέσεων στάθμευσης και φορτοεκφόρτωσης (ΑΜΕΑ, Κλινικές, υπηρεσίες, 
εκκλησίες, θέσεις ΤΑΧΙ κ.α.) 
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 Προεγκρίσεις ίδρυσης καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος και ανακλήσεις αδειών 
καταστημάτων, που αφορούσαν για τις περιοχές που δεν εμπίπτουν στις αρμοδιότητες της 
δημοτικής κοινότητας. 

 Τοποθετήσεις κάδων καθαριότητας και τροποποίηση θέσεων αυτών. 
 Χορηγήσεις αδειών μουσικών οργάνων για καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος και 
καθορισμός του χρόνου ισχύος τους. 

 Καθορισμός του αριθμού των θέσεων για το υπαίθριο εμπόριο στις δημοτικές κοινότητες του 
Δήμου. 

 
 

Για πολλές από τις αποφάσεις της Ε.ΠΟΙ.ΖΩ. έγιναν οι αντίστοιχες εισηγήσεις σε Δημοτικό 
Συμβούλιο (Σχέδιο Πόλης, κανονιστικές αποφάσεις, κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, πράξεις 
εφαρμογής κ.α.) για τη οριστική τους έγκριση.    
 Η λειτουργία της Ε.ΠΟΙ.ΖΩ. συνεχίζεται και για το 2012 με αντικειμενικό σκοπό πάλι την 
προστασία του περιβάλλοντος, της ποιότητας ζωής των συμπολιτών, την εξυπηρέτηση του πολίτη 
κ.α. και βέβαια την προστασία των συμφερόντων του Δήμου αξιοποιώντας την μέχρι τώρα 
πολύτιμη εμπειρία των μελών της. 
 Τέλος θέλω να ευχαριστήσω, όλα τα μέλη της Επιτροπής – τακτικά και αναπληρωματικά – 
γιατί με τη δική τους συμμετοχή έχουν συμβάλει αποφασιστικά στην περισσότερο, αποδοτική 
αποστολή της.  
 Επίσης να ευχαριστήσω, όλα τα στελέχη της Γραμματείας του Δημοτικού Συμβουλίου που 
ήταν από τους σπουδαιότερους παράγοντες για την επίτευξη των στόχων της επιτροπής. Χωρίς τη 
δική τους συμβολή και προσπάθεια δεν θα μπορούσαν να υλοποιηθούν. 
 Στόχους πολύ σημαντικούς και είμαι βέβαιος ότι όλοι μας – σαν σώμα – θα 
προσπαθήσουμε και στο μέλλον να υπερασπίσουμε τα συμφέροντα του Δήμου, θα 
προσπαθήσουμε για το καλό της πόλης, των συμπολιτών και να ανταποκριθούμε στις προκλήσεις 
που βρίσκονται μπροστά μας και την δύσκολη οικονομική συγκυρία, που βιώνει η πατρίδα μας. 
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
της ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

 
 
 

ΣΠΥΡΟΣ ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗΣ 
Αντιδήμαρχος 
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